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Augusztus 12-én, hétfő reggel korán indultunk a 

várva várt Mohácsi sporttáborba. A csapat már 

7:30-kor útnak eredt, hogy időben megérkezzünk 

a Duna-parti városba. Az út hosszú volt, és a 38 

fok feletti hőség sem könnyítette meg a 

dolgunkat, de szerencsére minden gond nélkül 

megérkeztünk a szállásunkra, a Mohácsi Szent 

János Hotelbe. Fáradtan, de annál éhesebben 

foglaltuk el a szobáinkat, ahol egy finom vacsora 

várt ránk. A vacsora után lehetőségünk volt egy 

kicsit ismerkedni, majd jöhetett a jól megérdemelt 

pihenés. 

 

 

 

A következő napok szigorú napirend szerint 

teltek. Minden reggel, közvetlenül a kiadós 

reggeli után, kötelező sportfoglalkozások 

következtek. A programok között röplabda, foci 

és úszás is szerepelt, így mindenki megtalálhatta 

a számára legkedvesebb mozgásformát. 

 

 

 

 



 

Az első nap délutánja különösen emlékezetes 

volt, hiszen ebéd után ellátogattunk a híres 

Busóudvarba, ahol megismerkedhettünk a 

busójárás hagyományaival. A látogatást 

követően strandoltunk egyet, majd 

szabadfoglalkozással zártuk a napot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A második nap délutánját a természetben 

töltöttük: kajakoztunk a Duna egyik festői 

holtágán, ahol a víz nyugalma mindenkit magával 

ragadott. A kajakozás után sakk- és tollaslabda-

mérkőzéseket rendeztünk, majd újra a 

strandon hűsöltünk. A napot ismét 

szabadidős tevékenységekkel 

fejeztük be. 



 

A harmadik nap fénypontja a 

Szent Miklós vízi- és 

taposómalom látogatása volt. Az 

este különlegessége pedig a tánc 

volt, ahol mindenki 

megmutathatta, mit tud. 

 

 

 

 

 

 

A negyedik napon egy élményhajózásra indultunk a 

Dunán. A hajózás alatt csodálatos kilátás nyílt a 

környező tájra, ami mindenkit lenyűgözött. Este 

pedig elérkezett a búcsúest, ahol közösen 

emlékeztünk vissza a hét legszebb pillanataira. 

 

Minden este sétáltunk egyet a Duna partján és 

Mohács hangulatos utcáin, így mindig volt időnk arra, 

hogy elmerüljünk a város különleges 

atmoszférájában. 

 

Végül szombaton, reggeli után, 7 órakor indultunk 

haza, tele élményekkel és szép emlékekkel. A Mohácsi sporttábor nemcsak a mozgásról, hanem 

a közösségről, a kultúráról és a pihenésről is szólt, és mindannyiunk számára felejthetetlen 

marad. 
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